
Notulen Algemene Ledenvergadering  van  Emergo-VFC 

 

Donderdag 12 januari 2012   Tijdstip: 17.00 – 18.00 uur 

 

Locatie: SC Utrecht Vondellaan 202  Utrecht 

 

Aanwezig: Jaap Dekker, Peter van Hoorn, Stefan Griffioen, Marcel de la Mar,  Dick van Bladeren, 

Hans van Zonneveld, Tim de Vries (webmaster), Nicoline Valk (voorzitter, activiteiten), Ad Vriens 

(inhoud website), Koen Michels (penningmeester), Max van Luik (secretaris)   

 

Notulen: Max van Luik, secretaris  

 

1. Opening 

De vergadering wordt geopend door Nicoline Valk en iedereen wordt van harte welkom geheten.  

Voor de vergadering hadden zich 13 leden aangemeld. Een lid heeft zich een dag eerder afgemeld en 

er zijn 3 leden zonder afmelding niet verschenen . 

 

2. Vaststelling agenda 

De ALV is akkoord met deze agenda. 

 

3. Mededelingen 

De mededelingen komen wat de secretaris betreft aan bod bij de afzonderlijke onderwerpen op de 

agenda.  

 

4. Goedkeuring notulen ALV d.d. 10 oktober 2010 (zie bijlage  ) 

Naar aanleiding van een mededeling vorig jaar over een openbare ledenlijst ontstaat opnieuw via D. 

van Bladeren een discussie over de wenselijkheid hiervan en de technische mogelijkheden. Het 

bestuur van Emergo zal nu bekijken welke vorm het beste is, rekening houdend met de privacy van 

leden. Bij een eerstvolgende nieuwsbrief zal er aandacht aan besteed worden richting de leden. Ook de 

website en folder zouden er wellicht op aangepast moeten worden.  

De notulen van 27 nov. 2010 worden hierbij vastgesteld. 

 

5. Financiële rapportages: 

Over 2010 is er kascontrole geweest onder andere door Emergo-lid Jaap Dekker. Het financieel 

verslag over 2010 is toen ook goedgekeurd.  Terwijl enkele stukken worden gekopieerd wordt door 

secretaris verslag gedaan over de contributie inning over 2011. Deze leverde over het gehele jaar 

genomen uiteindelijk zo’n 400 betalende leden op en wederom de gebruikelijke 8-10% wanbetalers, 

die als ‘uitgeschreven leden’ gezien moeten worden.  

Over 2011 wordt door penningmeester Koen Michels een uitleg gegeven. Discussie ontstaat over de 

manier (kasstelsel) waarop de financiën gepresenteerd worden. Sommige leden prefereren een normale 

balans en resultatenrekening. 

Voor de kascontrole over 2011 dient D. van Bladeren zich aan. Bij een volgende excursie zal een 

tweede lid gevraagd worden ook mee te kijken.  

Verder ligt het gezien de kosten van het Kluwer-blad (rond de 37 euro per abonnee) voor de hand dat 

de contributie in de loop van 2013 licht verhoogd moet worden. Dit beslist de volgende ALV op 

voorstel van het bestuur. 

 

6. Dechargeverlening aan het bestuur 

Begin 2011 is Rob Rikers gestopt met het bestuurswerk. Voor de vertegenwoordiging van het FC-

aandeel zal het bestuur blijven zoeken naar een aanvullend bestuurslid. De voorzitter vraagt of het 

huidig bestuur van Emergo in de huidige samenstelling door kan gaan. Hierop wordt instemmend  

gereageerd.  

 

7. Evaluatie vakbladen Kluwer: inhoud en distributie 



Afgelopen zomer en najaar was de distributie van onze Kluwer bladen een groot probleem geworden. 

Uiteindelijk is de schade hersteld en heeft Kluwer beterschap beloofd. Inhoudelijk zijn de leden 

tevreden over de bladen. D. van Bladeren wil vanwege zijn inhoudelijke affiniteit vanaf nu het blad 

F&C ontvangen.  

 

8. Ervaringen met website en discussiegroepen 

De website is redelijk actueel en wordt bijgehouden door Ad Vriens. Er zijn enkele suggesties voor 

detail verbeteringen. 

Tim de Vries vraagt zich af of de LinkedIn functie genoeg wordt gebruikt door de leden en of Yammer 

een idee is?  Tim zal naar het gebruik kijken en bezien of we iets anders moeten proberen.  

 

9. Samenwerking met KIVI-NIRIA 

De samenwerking met KIVI NIRIA bleek succesvol bij het uitstapje naar de Marine in november jl, 

want zonder de ingenieurs was het met 7 of 8 Emergo leden maar een hele karige bedoeling geweest.  

Hans van Zonneveld is zowel lid van Emergo als KIVI NIRIA en legt uit dat de samenwerking weer 

een stapje verder kan gaan dan tot heden. Hiervoor heeft hij een korte notitie geschreven, dat na onze 

instemming op 1 febr. aanstaande bij KIVI bestuur besproken zal worden. Emergo is het eens met zijn 

opzetje en wachten dat beraad van KIVI NIRIA even af.  

 

10. Nieuwe excursies in 2012? 

De voorzitter zal waarschijnlijk in maart of april met een nieuwe excursie komen. Het bestuur staat 

open voor andere suggesties van leden voor daarna.   

 

11. Gewenste communicatie met leden (via nieuwsbrief, website, e-mail, post  

Zoals het nu gaat is volgens de ALV wel in orde. Zie ook boven. 

 

12. Rondvraag / Wvttk 

Van de gelegenheid wordt gebruikt gemaakt om lid Jaap Dekker met een Emergo poloshirt (XL) te 

bedanken voor zijn bijdrage in het organiseren van de overigens zeer geslaagde excursie naar de 

Noord-Zuidlijn in Amsterdam op 30 sept. jl. 

 

 

Sluiting om 18 uur  en aansluitend een nieuwjaars-borrel  in het studiecentrum Utrecht.  

 


